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保 幼 小 連 携 だ よ り No.11
保幼小連携だよりでは、『宗像市幼児教育振興プログラム』に基づく保育所・幼稚園・認定こども園と小学校・

義務教育学校との連携のための取り組みを紹介します。（市のＨＰにも掲載しています。）

〇保幼認小義連絡会「情報交換会」を開催！！

②
④

参加者の声

◆保育所・幼稚園・認定こども園から7月22日（水）にメイトムで保育所・幼稚園・認定こ
ども園・小学校・義務教育学校連絡会を開催し、28名
の先生方にご参加いただきました。
今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、予

定していた6月を7月に延期しての実施となりました。
今年度は新型コロナウィルスの影響による臨時休業で、

例年とは違うスケジュールで始まった新入生の学校生活
ですが、情報交換を行うことで児童理解が深まったよう
です。
参加の先生からは「とても充実した時間となり、今後

もぜひ、続けてほしい！」という声が多くあがっていま
した。連携・接続を図るよいきっかけとなりました。

●子ども育成課賀来参事から幼児教育振興プログラムと情報
交換会の趣旨について説明を行いました

●小学校1年生の担任と昨年度年長児の担任が
参加して、新入生の情報交換を行いました

●市内の保育所・幼稚園・認定こども園の
パンフレットを、興味津々に見る先生方

●今後も気軽に連絡を取り合うこ
とができるきっかけとして行った
名刺交換 ～名刺交換～

～保幼認等と小学校との連携・接続の強化～

◆小学校から

・園で感じていたことと小学校で感じることを共
有して、対象児童とどのように関わっていくか、
考えることができるのでよい

・名刺交換のおかげで、今後もお話しする機会が
できた

・卒園後の子どものことを心配される園の先生方
に、子どもの成長を伝えられたのでよかった

・園に在籍していた時の対応の仕方など教えても
らえたので、学校でも対応してみようと思った



2020.12 保幼小連携だより

11月4日に福岡教育大学附属幼稚園で宗像市保育所保育士、幼稚園・認定こども園教員等研修会を開催

しました。コロナ禍での研修にあたり参加人数を制限し、感染症対策を十分行った上での実施となりまし

た。対象者は3年未満の保育士・幼稚園教諭とし、市内の関係施設からは21名が参加しました。

当日は熱心に保育を見学される姿や子どもたちと笑顔でやりとりする姿が見られました。参加者からは、

「自分の園でも参考にしたい！」という声が多くあがっていました。保育士・幼稚園教諭の資質及び専門

性の向上へつながる有意義な研修となりました。

〇福岡教育大学附属幼稚園で保育士・幼稚園
教諭向けの研修会を開催

○ Next…

①令和３年１月２１日（木）市役所で研修会（第１回保育所保育士、幼稚園・認定こども園教員等研修会）

②令和３年２月４日（木）小学校統一入学説明会 （問い合わせは各小学校まで）

●四季折々に変化する豊かな自然に恵ま
れ、園児がのびのびと活動できる附属幼
稚園

●福岡教育大学船越教授より、幼児が興
味や関心をもっていることに主体的に取
り組む保育について、講評をいただきま
した

●園児の主体的に遊ぶ姿を熱心に参
観される先生方

先生が子どもの「やりたい！」
という気持ちに寄り添い、一緒
に考え、実践していると感じた

●まつぼっくりやどんぐり、葉っぱ
などの自然物がいっぱいで、種類も
さまざま

●どんぐりのカップケーキにチョ
コレートケーキ！「いらっしゃい
ませ～」とお店屋さんごっこへ発
展

●お花をすりこぎでつぶして、おく
すり屋さんになって、お友だちや先
生を元気にしちゃいます

●そらまめ・ちんげんさい・いちご
など野菜やくだものがいっぱい

たくさんの自然物を使い、
子どもたち自身で自由に
考えて、遊びを展開し、
のびのびと楽しんでいる
と感じた


